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Ao quarto dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na
sala das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão

Ordinária os vereadorcs: Amilton Silis Fumagali, Jaime José Vieira Junior, José Rodrigues da
Silva, Maria Lucia Batista dos Santos, Rosangela Cardoso de Souza, Sérgio Pereira da Silva,
Sidnei Evaristo Ferreira, Sueli Ferreira da Silva Oliveira e Vanildo Aparecido Albino. Sob a
presidência do Vereador Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, quando o Senhor Presidente
solicitou a leitura da ata da Sessão anterior, e após LIDA e DISCUTIDA foi APROVADA. O
Senhor Presidente então solicitou ao Primeiro Seçrçtário que fizesse a leifura das
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS E RECEBIDAS. OfíCiO N" 01612024 _ DA SCCTCtATiA

de Municipal de Saúde - Assunto: Alerta sobre o Cenário Epidemiológico da Dengue. OÍicio no

0L012024 - Da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) - Assunto: Repasse do
FUNDEB. Nada mais constando, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. ConÍorme
inscricão. a palavra com o Vereador Serqio.Inicia desejando boa noite a todos. Comenta que fez
uma visita ao Projeto de Aparecida do Ivaí, e que a ele foi feito alguns pedidos, que ele mesmo já
havia solicitado nesta casa anteriormente. Expõe a falta de Professor para dar aula de Educação
Física no Projeto, também coloca afalta de frutas na alimentação das crianças e a importância desta
alimentação. Da mesma forma, expõe novamente a situação de alunos e funcionários que passam
mal no Projeto pela falta de ar-condicionado, e solicita que seja providenciado bebedouros,
ventiladores, ar-condicionado, cortinas, brinquedos, mesas e cadeiras.Diz que é necessário que os

nobres Edis faça uma visita ao Projeto para verificaÍ a realidade da situação. Expõe novamente que
a Promotoria de Justiga irá atender no munioípio uma vez ao mês, e que situações como estas

devem ser expostas ao Promotoro e pede para que o cidadão que esteja precisando de alguma ajuda,
procure a Promotoria e reivindique seus direitos e faça suas obrigações. Comenta sobre a

necessidade da contratação de uma Fonoaudióloga, e que com a abertura do novo PSS consiga
contratar este profissional. Expõe o valor da arrecadação mensal, que está acima do esperado e do
valor arrecadado nos últimos meses. Co4forme inscrição, a palavra com o Vereador Amilton.
Inicia desejando boa noite a todos. Sugere que se consiga um som para a Feira municipal, pois a
população e os feirantes estão reclamando da falta de som. Cobra que o Prefeito conserte a

iluminação da estrada da Peroba, pois têm oito lâmpadas queimadas em lugares mais escuros, onde
a populaçáo faz caminhada até tarde da noite. Da mesma forma, parabeniza pela obra na estrada da
Peroba, que a instalação de sextavados auxiliou muito na vida dos moradores. Solicita o
recapeamento da rua em frente ao Colégio Estadual e Ginásio de Esportes. Solicita ao Chefe do
Pátio que recolha os lixos acumulados no muro da Escola Municipal Felinda Volpon. ConÍorme
inscricão. a palavra com o Yereador Vanildo. Inicia desejando boa noite a todos. Expõe o bom
trabalhado que a Secretária da Ação Social vem tentando desempenhar. Diz que os Projetos não
são obras desse governo, que os mesmos ocorrem há muitos anos e há muitos mandatos. Solicita
uma parte, a Sueli. Questiona o Vereadora Vanildo, desde quando os Projetos

funcionam. Retorna a Palavra o Vereador Vanildo. Explica que os Projetos funcionam há mais de
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muito bom, e que a cidade melhorou e muito. Fala que o gerador do SAMAE já está sendo feito
estudo para aquisição.Diz que não dáparafazer tudo da noite para o dia, e que tem gente que ficou
no poder oito anos e não fez nada, e que foi feito em três anos o que não foi feito em vinte anos.
Neste momento, o Vereador Sergio diz que providências devem ser tomadas, pois há momentos
paru cada discurso, que mesmo que cada um seja livre para falar o que deseja, há um regimento a
ser seguido, solicita que as inscrições das comunicações parlamentares seja feita por ordem
cronológica. Nada mais constando, o Senhor Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, convoca para
próxima sessão Ordinária, no dia 11 de março, as 19 horas e trinta minutos. Após, passou-se ao
encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Vanildo Aparecido Albino, eue lavrasse a
presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo Presidente desta Mesa
Executiva.
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